

ATAS

11

ATA N.º 310

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas, reuniu a Assembleia de Freguesia do Barrío, na sede da Junta de Freguesia, em sessão Ordinária nos termos da alínea b), n.º 1 do Artigo 14 da Lei n.º 75 /2013, de 12 de setembro de 2013, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Período antes da Ordem do Dia (com duração de 30 minutos);
2. Informação da Senhora Presidente de Junta e relatório de gestão, nos termos da alínea e) do n.º 2 do artigo 9.º da Lei nº 75/2013 de 12 de Setembro;
3. 2.ª Alteração Modificativa ao Orçamento de 2021;
4. Período de intervenção do Público, com duração de 30 minutos (Prorrogáveis se a Assembleia o entender).

A sessão decorrerá no rigoroso cumprimento das medidas recomendadas pela DGS para a prevenção da transmissão da COVID-19, nomeadamente ao que se refere ao uso de máscara e ao distanciamento social recomendado, pelo que o acesso ao público será limitado de acordo com a capacidade máxima da sala.

Abriu a sessão o Sr. Presidente da Assembleia, Sr. Fernando Marques e de seguida deu-se entrada na ordem de trabalhos.

Ponto 1 – O Sr. Carlos Bento começou por mencionar se esta era a última assembleia e o Sr. Fernando respondeu que iria verificar nos outros mandatos se foram realizadas assembleias antes das eleições. Questionou se o funcionário da Junta, o Sr. Aníbal está de baixa ou reformado uma vez que e o Pedro está sozinho e assim, não poderá realizar todas as tarefas e mencionou que a Rua Padre Búzio não foi limpa na sua totalidade. Perguntou se a obra do Cemitério iria ser finalizada antes das eleições.

O Sr. André Tojal perguntou qual a previsão de tempo para a estrada principal ficar alcatroada e se a situação do Parque Infantil de Monte de Bois ficou resolvida relativamente ao problema das abelhas.

A Sra. Margarida Baltazar realçou novamente a questão do Centro de Saúde, pois está em iminência a reforma do Dr. Vítor e para evitar o seu fecho e deslocações para outro Centro de Saúde se efetuar antecipadamente um "abaixo assinado". Mais uma vez alertou para a necessidade da restauração da casa amarela para que os membros da escola de música e orquestra possam ter melhores condições. Relembrou que após os alcatroamentos todas as bermas devem ser efetuadas e as vias demarcadas.

ATAS

12

Ponto 2 – A Dra Filipa Gomes começou por referir um voto de louvor ao Tiago Gonçalves Santos que é de Pedralhos, por ter ganho provas de ciclismo a nível nacional e internacional e que representa um orgulho para a nossa freguesia. Este voto de louvor, foi aprovado por unanimidade por todos os membros da Assembleia de Freguesia. Informou que a D. Maria da Luz está reformada desde maio, estando o concurso em curso para preenchimento da vaga. Já existe concurso para o alcatroamento da estrada principal, ficando Monte de Bois e Pedralhos por concluir, mas não conseguimos ter a certeza do tempo da sua finalização.

Em resposta ao Sr. Carlos Bento, o Sr. Anibal encontra-se de baixa prolongada devido a problemas de saúde. Foram contratados alguns trabalhadores a uma empresa para ajudar o Sr. Pedro nas limpezas das bermas. Estamos a fazer o nosso melhor e a melhor gestão monetária para resolução deste caso. A obra do Cemitério será concretizada pois o contrato está assinado.

Respondendo ao Sr. André a questão do alcatroamento já foi respondida acima e a situação das abelhas, este problema foi reportado à proteção civil e responderam que não se podem matar abelhas mas sim deslocalizá-las para outro sítio. Estamos à espera que resolvam esta situação.

Por último, referente à questão da Sra. Margarida sobre o Centro de Saúde, estamos cientes desta situação e foi dito pela Dra. Ana Pisco que existe um concurso em aberto para novos médicos para evitar o seu encerramento. A questão da casa amarela, continuamos a batalhar para a sua restauração.

Ponto 3 – 2.ª Alteração Modificativa do Orçamento de 2021.

O Sr. Fernando pergunta se os membros da assembleia têm alguma dúvida para se proceder à votação.

Posto à votação, foi aprovado por maioria com três abstenções do P.S..

Ponto 4 – Não houve intervenção do público.

O Sr. José Almeida não esteve presente nesta assembleia.

O Sr. Carlos Bento referiu que irá deixar a vida política por motivos profissionais. Salientou que, nestes quatro anos tentou sempre defender os interesses dos Barrienses. A Sra. Margarida referiu o mesmo e comentou que se sentiu como aliada e não como opositora, mencionando que os membros da Assembleia deveriam ser mais ativos e participativos. Por último o Sr. André, agradeceu a todos e disse que tentou sempre trazer assuntos pertinentes em prol do Bário. Agradeceu ao Presidente da Mesa da Assembleia pelo seu papel de moderador e à Sra. Célia por ter escrito grandes atas relativamente aos assuntos referenciados por nós durante estes quatro anos e ao executivo.

ATAS

13

Por nada mais haver a tratar, o presidente da Assembleia de Freguesia deu por encerrada a sessão e eu, Célia Maria Pedro Veigas, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada irá ser assinada pelos membros presentes.

O Presidente: *Luís Ricardo Teixeira Marques*

O 1º Secretário:

O 2º Secretário:

Os Vogais: